



## Житель Чердаклинского района осужден за причинение смерти знакомому



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 27-летнему жителю села Озерки Чердаклинского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть).

Следствием и судом установлено, что ночью 2 марта 2019 года осужденный, находясь на территории автозаправочной станции в селе Озерки Чердаклинского района, в ходе конфликта нанес своему 26-летнему знакомому удары руками и ногами по различным частям тела, от которых потерпевший скончался на следующий день в своей квартире.

Из показаний осужденного следует, что конфликт с односельчанином произошел из-за того,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---

что тот шел по дороге в состоянии алкогольного опьянения и мешал проезду автомобилей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

18 Июля 2019

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1374181>